®Popéag : AOYTPA AOYTPAKIOY

Ymnpeoia : AOYTPA
‘Edpa Ymnpeoiag : AOYTPA
Algpkeia 20uBaonc : AOYTPA

MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAXZ KATATA=HX & BAOMOAOrIAZ
YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
KQAIKOXZ OEZHX : 104
EidikotTnTa : AE NAYArOXQITHX

MpokARpu
[ Y apiBp. .0.X.: [3/2023
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() 1 (B (2) | 3) [ A [ (5] (6) | (7) (8) (9 (10)
3 MAEZKAX KONZTANTINMET P4282! OXI NAI 1 4 1 11,35 NAI 76 200 50 227,00 25 532 1.034,00 1
2 MAZNAPHZ TPAIANOX AHNAP393 OXI NAI 1 NAI 14,40 23 300 288,00 161 749,00 2
1 ZEPZHX XPHZTOX KQMNAM86z OXI NAI 1 6 16,00 5 320 320,00 35 675,00 3
0,00 4
0,00 5
0,00 6
EMITYXONTEX 0,00 7
1 NAEZKAX KQNZTANTINOZ 0,00 8
2 MAXAAPHZ TPAIANOX 0,00 9
0,00 10
0,00 11
0,00 12
0,00 13
0,00 14
AMNOPPINMTOMENOI 0,00 15
1 AAPAMANHZ EYZTAGIOZ MH EMNIKYPQMENO MTYXIO 0,00 16
2 KAPOITZOMOY/ZTYAIANH  MH ENIKYPQMENO MTYXIO 0,00 17
3 AGANAZIOY KQNZTANTIN MH ENIKYPQMENO MTYXIO 0,00 18
4 MATMAAOIMOYACANTIFONH  MH ENMIKYPQMENO MTYXIO 0,00 19
0,00 20

AZETI : Mivakag katdtagng utroyn@iwv opIouévou Xpovou
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